



新闻发布稿第 11/395 号  
立即发布  
2011 年 11 月 4 日

国际货币基金组织  
美国华盛顿特区，20431

## 基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德在 20 国集团戛纳峰会上发表的声明

国际货币基金组织（基金组织）总裁克里斯蒂娜·拉加德女士今天在 20 国集团法国戛纳峰会结束时发表以下声明：

“我对峰会宣布的《促进增长和就业的戛纳行动计划》和其他举措（包括支持基金组织向其成员国提供援助和促进实现更加可持续的全球经济增长的各项措施）表示欢迎。20 国集团领导人深知，世界经济已经进入一个更加不确定的阶段，我们都面临着艰巨的政策挑战。虽然许多事项仍有待完成，但在戛纳举行的为期两天的积极讨论显示出，我们能够达成共识以谋求更大福祉。

“20 国集团领导人重申，必须尽快落实欧元区国家于 10 月 26 日公布的措施，以建立一个解决该地区所面临危机的全面框架。20 国集团里的欧元区领导人重申了他们采取行动的决心。在这方面，我欢迎意大利做出的决定，即，要求基金组织加强监督和监测工作，对其政府采取的财政调整和结构改革的主要措施提供帮助。

“此外，领导人支持在以下三个方面加强基金组织的作用，我对此深感鼓舞：

- 首先，我欢迎 20 国集团做出的承诺，即，确保基金组织将继续具备足够的资源，从而可以发挥其系统性作用，以造福全体成员国。
- 第二，基于基金组织已采取的措施（进一步加强基金组织的贷款工具箱，以帮助所有成员国应对危机），我将与基金组织执董会共同努力尽快通过一项新的预防性和流动性额度（PLL），以便向那些政策和经济基本面良好，但却面临系统性冲击的国家提供更多和更灵活的短期流动性支持。

- 第三，20 国集团强调了进一步加强基金组织监督作用的重要性。在这方面，我们将建议在明年早些时候做出新的有关监督工作的综合性决定，旨在提高监督工作的成员国参与感、影响力和有效性。

“20 国集团还采取重要措施，以建立一个更加稳定、抵御能力更强的国际货币体系。这包括，达成《关于资本流动管理的一致结论》，以及就扩大特别提款权篮子（为了实现让全球货币体系进一步多元化的目标）的举措达成一致。

“领导人们就继续加强金融监管达成的共识也具有重要意义。一个健康和安全的金融部门可以提供必要的信贷支持，促进经济恢复，并服务实体经济的需要（包括创造就业机会）。

“最后，我想再次强调《促进增长和就业的戛纳行动计划》所体现的多边合作精神以及立即行动的紧迫性。最为迫切的任务是要解决高失业率和建立适当的社会安全网。基金组织承诺将把加强研究宏观经济政策与社会问题之间的相互作用作为工作重点（包括与国际劳工组织开展合作）。

“我们处在成败的关键时刻。基金组织支持 20 国集团“相互评估进程”所进行的分析表明，如采取适当的集体行动，到 2016 年，世界 GDP 将提高 1.5%，而且可以创造 2000 万至 4000 万个就业机会。”